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 БЕОГРАД – Градоначелник Београда Синиша Мали изјавио је данас да ће отварање
Пупиновог моста Земун - Борча убрзати, а у центру Београда и растеретити саобраћај и
смањити загађење.

  

  

Мали је у Јутарњем програму ТВ Пинк рекао да је отварање Пупиновог моста важно за
грађане целе Србије, да је завршена зрењанинска петља и да очекује да ће до
септембра бити завршени радови, чиме ће се спојити Панчевачки и Зрењанински пут и
Пупинов мост.

  

„До данас сте имали само Панчевачки мост преко кога је ишао цео саобраћај, ако
долазите из правца Зрењанина, из Борче и требало вам је око 40 или 45 минута да
дођете до Новог Београда, до Земуна. Отварање тог моста скраћује тај пут и убрзава
саобраћај”, најавио је Мали.

  

Градоначелник Београда је најавио да ће после отварања тог моста порасти и цене
некретнина у том делу града, поготову на борчанској страни и да се отвара перспектива
изградња привредних зона, нових фабрика и запошљавања људи.

  

Он је указао да је мост изграђен на време и са неопходним квалитетом и да би тај
пример требало следити за предстојеће инвестиције које су потврђене јучерашњим
потписивањем споразума са Кином.
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Мали је најавио да ће данас кинеском премијеру Ли Кећијангу уручити признање
почасног грађанина Београда, јер је много учинио да главни град Србије буде економски
и политички центар овог дела света и да ће та повеља бити корак даље у сарадњи двеју
земаља.

  

Градоначелник Београда је оценио да се Београд показао као добар домаћин Трећег
састанка лидера Кине и земаља централне и источне Европе под називом „Београдски
сусрет”.

  

Мали је најавио да ће 29. децембра бити усвојен буџет Београда за наредну годину и да
ће бити настављена политика штедње и да се град ни следеће године неће задуживати.

  

Он је најавио да ће са Кином бити бити покренути пројекти као што су брза пруга
Београд - Будимпешта, који ће допринети побољшању инфраструктуре и привредном
расту и запошљавању.

  

Мали је истакао да све припреме за пројекат „Београд на води” теку по плану и да је до
сада уклоњено 115 нелегалних објеката и да очекује да ће у мају наредне године у
потпуности бити уклоњени сви објекти како би кренула градња.

  

Планска комисија Агенције за пословно планирање Србије је усвојила просторни план
тог дела Савског приобаља, који ће бити на влади у наредних десетак дана, најавио је
Мали.

  

Мали је најавио да прва фаза подразумева изградњу куле, тржног центра и четири
велика објекта, од чега су два стамбена, један хотел и један пословни објекат, што је око
300.000 квадрата.

  

Градоначелник Београда је истакао да се у овом тренутку велики комплекс гради у
Далматинској улици, да се гради и у Рајићевој улици, да су кренули инвеститори и да ће
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захваљујући новом закону о планирању и изградњи, чиме ће бити омогућено давање
грађевинских дозвола у року од 28 дана.

  

Мали је указао да је знатно повећан број издатих грађевинских и локацијских дозвола -
за 20 до 30 одсто.

  

У првих осам месеци ове године издате су 234 или 235 грађевинских дозвола, а у истом
периоду прошле године издато је само око 156 или 157, прецизирао је Мали.

  

(Танјуг)
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